AXKHXEIX ®PONTIXTHPIOY
«MHXANIKOXZ ATAXQPIXMOX AXA»

1. Eoto 611 100 ton/h avapktov AXA pe tv 60otaot mov diveton otov [ivaka
1 voilotavral Sy®PIoHd HECH TEPIGTPOPIKOD TVUTAVOL (trommel screen) pe
oKOTO TNV OTOUAKPVVGCT] TOV YVOALOD TPV OO TO GTASLO TOV TEUAYIGHOD T®V
AZA. Yroloyiote TOVG GUVTEAESTEC AVAKTNON G, KOOOPOTNTAG KO ATTOI0CTG TOV
TOUTAVOV.

AEAOMENA :

1. Moalwn mapoyn dwoywpiopevou pevpatog = 10 ton/h
2. Mol mapoyr| yvaAlon oto daympiopevo pedpo = 7.2 ton/h

[Mivaxog 1

YV0TOTIKO Xvoetoon (%)

Opyaviko,
ZVUOGULOL 9.0
Xapti 34.0
Xoptovi 6.0
[TAaoTtikd 7.0
Yodopoto 2.0
Elootikd 0.5
Aépuata 0.5
Ymoleippoto aviny 18.5
Eola 2.0

Avopyovo,
[void 8.0
Agvkoo1dnpd 6.0
Alovpivio 0.5
Ao pétaido 3.0
Adpovn 3.0

2YNOAO 100.0




AYXH

Bdon vroroyiopav : 100 ton AXA (/h Aertovpyiog)

Oewpole T0 TEPIGTPOPIKO TOUTOVO LE T AKOALOLOO XOPAKTPLOTIKAL:

Xot+tYoe —

KOOKIVO

> Xi+Y:1 (mhovoio o X)

» Xo+ Y2 (Moo oe Y)

Me Bdom ta dedopéva tov [ivaxa 1 Oa vworoyicovple Ta YOPAKTNPIOTIKA
TPOPOOOGI0G TOV TUUTAVOUL:

ZV6TOTIKO Xvotaon (%)
Opyavika.
Zouadoiuo, 9.0
Xopti 34.0
Xoaptovi 6.0
MAaocTikd, 7.0
Yodoupota 2.0
Elootikd 0.5
Aépuata 0.5
YroAgippoto auAdv 18.5
EdAa 2.0
Avopyava
TvaAl 8.0
Agvkoo1dnpd 6.0
Alovpivio 0.5
Ao pétario 3.0
Adpavn 3.0
2YNOAO 100.0

®a vroAroyicovpe Ta X1, Y1, X2, Yo.

X0 =92 ton
(Mago vrérorrmv vakov — Mdala yvailov)

Yo =8 ton
(MéCa yvairov)

AoV 1o daympidpevo pedpa (X2+Y2) = 10 ton téte : (Xi+Y 1) =100 — 10 =90 ton

H palun mapoyn yvaiob oto dtaympiiopevo pevpa (Y2) = 7.2 ton dpa. :

X2 =10-Y2=10-7.2=2.8 ton

AoV 1 polkn Topoyn Yvoiov 6to dwywpiiopevo pevpa (Yz) = 7.2 ton 101¢ :

Yi=Yo—Y2=8-7.2=0.8 ton yvoii

Apa 1 vrolonn TocOTNTA 6TO0 peVvpA £E6O0VL Oa givan :



X1 =(X1+Y1) — Y1 =90 — 0.8 = 89.2 ton Aowé:

v

X1 (89.2) + Y1 (0.8)

X0(92) + Yo (8) — KOGKIVO

X5 (2.8) + Y2 (7.2)

v

Ynoloyiopog LovteAeocTOV

Avaktnon (Recovery)

Rz =;—(2) x100% = ﬁ x100% = 90%

KoOapotnta (Purity)

Mvari:  Pazy= =2 x100% = 72%
. X 89.2
Aowa:  Px =r+1Y1 x100% = —— x100% = 99%
Amnodoon (Efficiency)
X, Y X, Y
Eyy) = #100 = %100
X, Y, X, Y
Exv= 22— 4| x100% = 22— 2| x100%
0 0 Yo
Ex,v)= ﬂ— OT:} x100% = 87%
7.2
E(X Y)© | = — = x100% = 87%

8



2. Mw xowomto mapdyer 1000 ton/d AXA ko €xer omoeocicel va
Kataokevdoel  povado Mnyovikod Awayopiopod (MRF) n omoio 6o
enelepydletonr avapkto AXA, oVOKUKADOGIUO OLOY®PIGUEVO GTNV TTNYN Kol
avaukte  avokvkioowo. 1% tov AXA mov mopdyovion efvar evpey€dn
avtikeipeva. Eotm 011 éva mocootd 15% tov vroromwv AZA druympileTon Kot
OLAAEYETOL LEG® YMPLOTOY GLGTHHOTOG AVaKVKA®ONG omd To Telodpdpio. Eva
npocheto 4% Oaympiletor amd TOVG KOTOIKOLG KOl GLAAEYETOL PECH TOL
TPOYPAUUOTOS OVALUKTOV OVOKVKADGIL®OV, GTO 0010 01 KATOWKOl TOT0OETOVV
T0 S WPICUEVA DMK GE SL0pOVEIS TAACTIKEG GCOKOVAEG HECH GTOV KOO0 TMV
avipiktov AXA. Yroloyiote ta 16olvyia palog kdbe pedpotog cOUPOVA LLE TO
GLVOMKO O1dypappo pong g povadag (Zynua 1). Yrohoyiote eniong 1o puluod
eoptiong (palikn mapoyn) kdébe pedpoatog Aapfdvoviag veoyn 7opn/muépa
gpyacia Tov gpyatdv. Ymoroyiote 10 amoutoduevo mAN0og £pyaTdV Yo TO
GTAO10 TOL YEPMVAKTIKOD SLoy®PIoHoV.

AEAOMENA :
1. Xbotoon AZA ooppova pe tov [ivaxka 1 (dev mepiéyovtonr ta eopeyén
avTikeipeva).

2. To pedpa tov avipktov avakokAooipov (4% tov AXA extdg tov
evpeYefDV aVTIKEIEVOV) £XEL TNV 1010 CVGTOGT [LE OVTIV TV OVAUIKTOV
AVOKVKADGIU®VY 1oL GVAAEYoVTOL 610 TeCodpono (ITivakag 2).
Evpeyédn avtikeipeva = 1% tov AXA mov mapdyovral.

4. H Aewtovpyla tov otodiov 7Tpodioy@piopov omotel 2 QopTMTEG
eunpoOchlog POPTOONG Kot 6 EPYATEG GTO YDPO TPOOLALYWPICUOD.

5. Z10 616610 oV A’ Tpodroywplopod avoktdtal To 75% Tov yopToviol Kot
70 100% T®V GUGKEVAGUEVOV AVAUIKT®OV OVOKVKADMGIULOV.

6. Zto otddw Tov B’ mpodwywpiopod avoktdror 1o 75% TOL
VTOAEMOUEVOD YOPTOVIOD.

7. 60% TV TopayouEvov omd TOLG KOTOIKOLG GLGKELAGIAOV OAOVUIVIOL
aVOKTATOL KO AmodidETOL OO TOVG KOTOIKOVG GE KEVIPA GLAAOYNG Kot
eCayopdc (buyback centers)

8. 85% twv e10epyOUEVOV AVOKVKADGIU®OV DVAKOV OVOKTOVTOL KOTd T
@aon Tov B’ otadiov yeipovaktikod douympiopon

9. Evag pécog epydrtng umopel va dwympicet mepinov 2.5 ton/h avdpuxtov
AZA mévo o€ po Tovio LETAPOPAG.

hed



Iivaxkog 1

YV0TaTIKO Yvotaon Ilocooté avaktnong Ilocooté avaktnong
(%) VAIK®V 6TO 6TAO0  GTO PEVNA OLEPYONEVMV
TOV YELPOVIKTIKOD (<6 in) oo dray/oTN
oway. (%) olokov (%)
Opyavika
ZOUmouo 8.0 100
Xopti 35.8 80 75
Xoptovi 6.4 75 75
[Thaotikd 6.9 80 75
Yodopoto 1.8 75
Elootikd 0.4 75
Aépuata 0.4 75
Yrolsippoto ovAdv 17.3 100
Zola 1.8 75
Avopyava,
oM 9.1 75 75
AgvKos1ompa 5.8 90 75
Alovpivio 0.6 90 75
AALO LETOALDL 3.0 75
Adpavn 2.7 100
2YNOAO 100.0
IMivoxac 2
YV6TOTIKO Y06TOOT PEVNOTOS
OVOUIKTOV OVOKVKADGLU®OV
(%)
Xopti 52.6
Xaptovi 5.6
[TAacTtikd 10.3
["vad 17.4
AgvKos1ompa 13.5
Alovuivio 0.6

2YNOAO 100.0
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AYXH

Béion vrodoyiopmv : 1000 ton/d AXA (PEYMA 1)

YroAoytopog ¢ Hollkng ToPOYNG TOV PEVUATOV TOL Zynuatog 1.

And Agdopévo #3 : Evpeyédn avrikeipeva = 1% tov AXA nov mapdyovtat.

PEYMA 6 : 1% * 1000 = 10 ton/d

H vrdérioun pélo vikodv Ba eivan 1 Bdon yio tovg vroroyiopovg: 1000 — 10 =990 ton/d

Hivoxac 1 l
2V6TUTIKO 2votaon  Mala vak@v ektog  Malo vAK@V peTa Ty
(%) amo gopeyEom OVAKTNON TOV KOVTLOV
(ton/d) aAovpLviov
(ton/d)

Opyavika
ZOUOCIUOL 8.0 79.2% 79.2
Xopti 35.8 354.4 354.4
Xoptovi 6.4 63.4 63.4
[TAaoTtikd 6.9 68.3 68.3
Yodopoto 1.8 17.8 17.8
Elootikd 0.4 4.0 4.0
Aépuata 0.4 4.0 4.0
Yrolsippoto ovAdv 17.3 171.3 171.3
Eola 1.8 17.8 17.8

Avépyava,
Tvol 9.1 90.1 90.1
Agvkoo1dnpd 5.8 574 59x40%=24 574
Alovuivio 0.6 5.9 > D 4%*
Ao pétaido 3.0 29.7 29.7
Adpavn 2.7 26.7 26.7

2YNOAO 100.0 990.0 986.5

*990 * 8% =79.2

**Me Baon 1o Agdopévo #7: 60% twv KovTidv alovpiviov avaktdtot Tpog buyback centers

Apa PEYMA 2 : 60% * 5.9 = 3.6 ton/d

PEYMA 3 oand ivaka 2 kot dedopévo ekpavnong (£otw 0Tt £vo tocooTo 15% tmv vtorowmwmy
AXA Swyopiletor Kol GLAAEYETOL HEC® YWOPLOTOV GUGTHUATOG OVOKOKA®MGONG OO TO

eC0dpOL10)



YV0TATIKO Méalo vikov  TTINAKAX 2 PEYMA 3
NETA TNV Yvotaon
avakTnon Tov PEONATOG Avapuikro
KOVTIDV OVAPIKTOV OVOKVKAQDGLNA,
alovpviov OVOKUKA®OOL Ol OPLopéva
(ton/d) pov (%) otV TNy
(ton/d)
Opyavika
Zoudouo 79.2
Xapti 3544 52.6 77.8 *
Xaptdvi 63.4 5.6 8.3
[Miaotikd 68.3 10.3 15.2
Yodopoto 17.8
Elootikd 4.0
Aépuata 4.0
Ymoleippoto aviony 171.3
EvAa 17.8
Avopyava,
lvoi 90.1 17.4 25.2
AgvKoo1ompa 57.4 13.5 20.0
Alovuivio 2.4 0.6 0.9
AA\o HETOALD 29.7
Adpavn 26.7
2YNOAO 986.5 100 147.9

*086.5x 15% =147.9, 147.9*52.6% =77.8

Ambd Agdopévo #5 @ X210 610010 TOV A’ TPOdIYWPIGHOL avakTdtol To 75% tov
yxopTovioL kot 1o 100% TV GLCKEVAGUEVOV OVALKTOV 0VOKVKADGIL®V.

Eniong ta cuokevacpéva avapkto ovakukAooipo = 4% tov AXA dwoyopileton
amd TOLG KATOIKOLG, dpa

PEYMA 5 =4% * 986.5 = 39.5 ton/d pe cvotaon omd 1o Agdopévo #2 (To pedua
TOV OVOUKTOV OVOKUKAOGCIHOV (4% tov AZA &k10¢ TtV goueyebov
AVTIKELEVOV) €xeL TNV cvotaon tov [livoka 2).



YV0TATIKO PEYMA S
YVOKEVUOUEVD,
OVOUIKTO
OVOKVKAQOGLHLO
(ton/d)
Opyavika
ZVUmOC1L0
Xapti 20.8 *
Xaptdvi 2.2
[Thaotikd 4.1
Yodopoto
Elootikd
Aépuata
Ymoleippota avinv
Eola
Avopyava,
ool 6.9
AgvKos1ompa 5.3
Alovuivio 0.2
Ao pétaria
Adpovn
2YNOAO 39.5

*986.5 * 4% * 52.6% = 20.8 ton/d

PEYMA 7 and Aedopévo #5 (10 614010 T0v A’ Tpodiaywpicpov avaktdtot to 75%
TOV YOpTOVIOV) 0TOTE amd TNV apyikn palao agoipovue too PEYMATA 3 o 5.

Ondte and v apyn pala apopovps 1o PEYMATA 3 kon 5

XVOTUTIKO (A) PEYMA 3 PEYMA 5 YIIOAOIIA
Mala vikov
neta Ty Avopukre  Xvokevacpév (B)=(A)-3-5
AVAKTIGN TOV OVUKVKADGLL 0 AVOUIKTO,
KOVLTLAV o OVOKVKA®GIN
alovpvion  Swyoplopiva o
(ton/d) otV INYY| (ton/d)
(ton/d)
Opyavika
ZoUOGUL0 79.2 79.2
Xapti 354.4 77.8* 20.8 * 255.8
Xaptovi 63.4 8.3 2.2 529




[MAooTkd 68.3 15.2 4.1 49.0

Yodacuato 17.8 17.8
Elootikd 4.0 4.0
Aépuota 4.0 4.0
YmoAeippoto 171.3 171.2
QLADV
EvAa 17.8 17.8
Avopyava,
Tvod 90.1 25.2 6.9 57.5
AgvKos1ompa 57.4 20.0 5.3 32.1
Alovpiivio 2.4 0.9 0.2 1.3
AA\o HETOALD 29.7 29.7
Adpavn 26.7 26.7
2YNOAO 986.5 147.9 39.5 799.1
YV0TOTIKO YIIOAOIIIA PEYMA 7 PEYMA 8§ PEYMA 9
(B) Xaptovt Xaptovt B)-7-8
(ton/d) (ton/d)
Opyavikd
Zoumoiuo 79.2 79.2
Xaprti 255.8 255.8
Xoaptdvi 52.9 39.7* 9.9%* 3.3k
[TAaoTtkd 49.0 49.0
Yodcuato 17.8 17.8
EAlootikd 4.0 4.0
Aépuata 4.0 4.0
YmoAieippoto 171.2 171.2
QVADV
EoAa 17.8 17.8
Avopyava,
[Mvoid 57.5 57.5
Agvkocdmpd 32.1 32.1
Alovpivio 1.3 1.3
Alo pétarro 29.7 29.7
Adpavn 26.7 26.7
2YNOAO 799.1 39.7 9.9 749.5

*52.9 x 75% = 39.7 (Aedopévo #5)

*%(52.9 -39.7) x 75% = 9.9 (Aedopévo #6) Xto o1ad10 TOL B’ Mpodiaympiopod avaktdral to 75%
TOV VTOAEWOUEVOD YOPTOVIOD

*#%529-39.7-99=33



Me Baon ta dedouéva tov Ilivaxa 1 6o vroroyicovpue to PEYMATA 10 ko 11 ot0 A’

YTAAIO XEIPONAKTIKOY AIAXQPIEMOY

TVGTUTIKO PEYMA 9 IINAKAX 1 PEYMA 10 PEYMA 11
IHocooto
B)-7-8 avakTnong  AVOKUKADOGI Ynorowra
VAMK®V 6TO o
614810 TOV (ton/d)
YELPOVUKTIKO
v owy. (%)
Opyavika,
Zoumoo 79.2 79.2
Xopti 255.8 80 204.6* S1.2%*
Xaptovi 3.3 75 2.5 0.8
[Thaotikd 49.0 80 39.2 9.8
Yodopoto 17.8 17.8
Eloctikd 4.0 4.0
Aépuata 4.0 4.0
Ymoleippoto avimv 171.2 171.3
EoAa. 17.8 17.8
Avopyava,
"ol 57.5 75 43.1 14.4
Agvkocionpd 32.1 90 28.9 3.2
Alovuivio 1.3 90 1.2 0.1
AALO LETOALDL 29.7 29.7
Adpavn 26.7 26.7
JYNOAO 749.5 100 319.5 430.0

*255.8 x 80% =204.6
**255.8—-204.6=51.2

An6 10 PEYMA 11 xou pe Baon ta dedopéva tov Ilivaka 1 6o vmoroyicovue ta

PEYMATA 12 kot 13 otov AIAXQPIXTH AIZKQN



YV0TATIKO PEYMA 11 TTIINAKAX 1 PEYMA 12 PEYMA 13
MocooTté Awepyopeva E&epydpeva
OVAKTIONG om6 dwoy/ot  amd Sway/oTh
670 pedpa diokov olok®V
diepyopévov (<6 in) (>6 in)
(<6 in) oToO
Sway/oti (ton/d) (ton/d)
otokov (%)
Opyavika
Zou®Oc1uo 79.2 100 79.2 0
Xaprti 51.2 75 38.4%* 12.8%*
Xoptovi 0.8 75 0.6 0.2
[MTAaoTtika 9.8 75 7.4 2.4
Yopdopota 17.8 75 13.4 4.4
Elootikd 4.0 75 3.0 1.0
Aépuata 4.0 75 3.0 1.0
Ymoleippoto avimv 171.3 100 171.3 0
EvAa 17.8 75 13.4 4.4
Avopyava,
Tvod 14.4 75 10.8 3.6
AgvuKos1ompa 3.2 75 2.4 0.8
Alovuivio 0.1 75 0.1 0
Ao pétaida 29.7 75 22.3 7.4
Adpavn 26.7 100 26.7 0
2YNOAO 430.0 392.0 38.0

*512x75% =384 **51.2-384=128

Yroroyiopog podv pdloc oto B> ZTAAIO XEIPONAKTIKOY AIAXQPIEMOY

EIZOAOX o7o B’ ZTAAIO XEIPQNAKTIKOY AIAXQPIEMOY = (13) + (3) + (5)



ZUGTOTIKG PEYMA 13  PEYMA3 PEYMA 5 EIZOAOX
ECepyopeva Avépukra Yvokevaopéva B’ XTAAIO
oo AVOKVKAOGLL0! AVOPKTO! XEIPQNAKTI
dwy/otiy Ol OPIGUEVE.  OVOKVKAMGLULO KOY
SicKmY Ty T (ton/d) AIAXQPIZMO
(>6 in) (ton/d) Y
(ton/d)
(ton/d)
Opyovikad
ZVUmOCL0 0 0
Xoprti 12.8 77.8 20.8 111.4
Xaptdvi 0.2 8.3 2.2 10.7
[TAaoctikd 2.4 15.2 4.1 21.7
Yopdopota 4.4 4.4
Eloctikd 1.0 1.0
Aéppota 1.0 1.0
Y moleippoto avimv 0 0
EOAL 4.4 4.4
Avopyava.
[Mvod 3.6 25.2 6.9 36.2
AgvKoc1ompa 0.8 20.0 5.3 26.1
Alovpivio 0 0.9 0.2 1.1
AAAO LETOALDL 7.4 7.4
Adpov 0 0
JYNOAO 38.0 147.9 39.5 225.4
XV0TATIKO EIXOAOX PEYMA 14 PEYMA 15
B’ XTAAIO  Avoktdpeva Ynorowro
XEIPQNAK Avapukra (ton/d)
AITAl)lf!(z)lz{IZ OVOKVKADGLHO,
MOY (ton/d)
(ton/d)
Opyovikad
Zouooiua 0 0 0
Xopti 111.4 94.7* 16.7**
Xoptovi 10.7 9.1 1.6
[Miootikd 21.7 18.5 3.2
Yopdopota 4.4 4.4
Elootikd 1.0 1.0
Aépuarta 1.0 1.0




YrmoAgippoto avidv 0 0
Evho 4.4 4.4
Avopyava
"ol 36.2 30.8 5.4
Agvkoc1dnpd 26.1 22.2 3.9
AAlovpivio 1.1 0.9 0.2
AMO LETOALD 7.4 7.4
Adpovn 0 0
2YNOAO 225.4 176.2 49.2

*111.4 x 85% = 94.7 (AEAOMENO #8 : 85% TtV €16€pYOUEVOV AVOKVKADGIUL®V
VAKOV avoKTOVTOL Kot T @dom Tov B’ otadiov yelpmvaktikol dtoympiopov)

*111.4-94.7=16.7

®a vroroyicovpe TV mocdTNTa TOL B hel oto XY TA 1 o€ kadon 1 compost =

PEYMA 12 + PEYMA 15

ZVGTUATIKO PEYMA 12 PEYMA 15 PEYMA 16
Awepyopeva, Yrélowta Ynolouta tpog
ané droy/oTh XYTA
oloK®V (ton/d)
(<6 in) (ton/d)
(ton/d)
Opyavika
Zouhoo 79.2 0 79.2
Xopti 38.4 16.7 55.1
Xaptovi 0.6 1.6 2.2
[ThaoTtiKd 7.4 3.2 10.6
Yodacuato 13.4 4.4 17.8
Elootikd 3.0 1.0 4.0
Aépuota 3.0 1.0 4.0
Yrolsippoto ovAdv 171.3 0 171.3
Eola 13.4 4.4 17.8
Avépyava,
oAl 10.8 5.4 16.2
Agvkoo1dnpd 2.4 3.9 6.3
Alovpivio 0.1 0.2 0.3
Ao pétaido 22.3 7.4 29.7
Adpavi 26.7 0 26.7
2YNOAO 392.0 49.2 441.2




Koataotpmvovue tov okdA0v00 cuYKEVIPOTIKO TIVAKO EICEPYOUEVOV KOl EEEPYOUEVOV
VAIKOV UE BACT TOVG AVOTEP® VITOAOYIGIOVC.

EIXPOEX Mala EKPOEZX Moala
(ton/d) (ton/d)
AXA 1000.0 Kovtid alovpviov cg 3.5
buyback centers
Evpeyébn avrikeipeva 10.0
Xaptovi 39.7
(A’ 214010 Ipodraympiopon)
Xaptovi 9.9
(B’ Ztddro I1podiaympiopon)
Avoxtnpéva vakd 319.5
(A’ 216010 AloyopiopoD)
PEYMA 10
Avoxtnpéva vk 176.2
(B’ 214810 Aloympiopon)
PEYMA 14
YroAeippata tpog XYTA 441.2
PEYMA 16
2YNOAO 1000.0 1000.0

YroAoyilovpe 10 pLOUO POPTIONG OTIC YPOLUUES YELPDVUKTIKOD So®PICUOD Kol OTIG
Aowmég dlepyacieg Bempmvtag 7mpn epyacia.

AIEPTAXIA Hpepricw Qpuwia
Moalikn Moalikn
Iapoyn Iapoyn
(ton/d) (ton/h)
Admedo Yrodoyne (PEYMA 4) 848.6 121.2
A’ Ztado Ipodioympiopon 848.6 121.2
B’ 214610 Ipodioympiopon 759.4 108.5
YaxovrioBpavotng (PEYMA 9) 749.5 107.0
A’ X1ad10 Aoy®piopod 749.5 107.0
B’ 214610 Alaympiopov 225.4 32.2
PEYMA 13+3+5
Aaywprotig Alokov 430.0 61.4
Tepayrotmg 441.2 63.0

PEYMA 16




Ynoloyilovpe TovV omottoOIEVO aplOUO EPYOTOV Y10 TIG YPOUUES SO OPIGUOV:

(o) A’ Z14d10 Ay opiopon
107 ton/h

EpyQteg =——Fo7— = 42.8 dpa 40 gpydreg o 4 ypoppés dtaywpiopot (10 epydreg Ekootn)
2 gpyatn=h

Ondte 0 PpOPTOG Epyaciag Tov KAOe gpydn B etvon :

107 ton/h
4 x 10 epyarteg

Ddoptog epyaciog = = 2.7 ton/gpydn h

(B) B’ Xt4610 Aloywpiopon
32.2 ton/h
Epyltes =——Fon— = 12.9 dpa 12 gpydreg oe 2 ypoppés draympiopov (6 epydreg £xaotn)
“epyarnxh

Onodte 0 PpOpTOG epyaciag Tov Kabe epydtn Ba etvon :

32.2 ton/h
2 X 6 EPYATES

Ddoptog epyaciog = = 2.7 ton/gpydn h



